
Дітям, квітам і деревам 

Сонце світить світлу путь 

Теплим ранком вереснем 

Учні всі до школи йдуть. 

1 вересня - це улюблене свято учнів, батьків та педагогів.    

У цей день для маленьких мешканців країни «Школярія» було 

відкрито першу сторінку їхнього шкільного життя. На урочисту лінійку їх супроводжували не лише батьки, а й перші 

вчительки Якушева Валентина Іванівна та Харченко Ольга Володимирівна.  

На святі прозвучав гімн нашої держави. Усіх учасників заходу привітав 

директор школи Коваленко Олександр Іванович та почесний гість голова 

Середино-Будської районної ради Харитоненко Микола Олексійович. 

Вони побажали всім учням школи міцного здоров’я, успіхів у навчанні, 

наснаги, перемог. 

Житом та пшеницею батьки посипали своїх першокласників, щоб зростали вони в школі не пус-

тоцвітом, а сповнені зернами знань. Посипали, щоб їх шлях був у сонці і піснях.  

І ось найбільш хвилюючий момент. Право першого дзвоника було надано дворазовому переможцю ІІІ етапу Всеукраін-

ських учнівських олімпіад Мерцалову Олексію та першокласниці Алферовій Анастасії. 

Перший урок початкова школа провела у своїх класних кімнатах. Старша школа провела цікавий урочистий урок на 

тему «Від проголошення Незалежності до нової України», який зібрав учнів в актовому залі. 

ПЕРШЕ  ВЕРЕСНЯ 

1 Вересня 
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Газета Середино-Будської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1  

Середино-Будської районної ради Сумської області 

ПЕРШЕ  ВЕРЕСНЯ 

 7-8 вересня 2016 року на базі Середино-Будської 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 та Деснянсько-Старогутського націо-

нального природного парку відбувся обласний семінар для 

методистів, керівників методичних об’єднань, учителів  

біології, екології на тему «Науково-дослідна діяльність в 

організації навчально-виховного процесу з біології, природо-

знавства, екології, предмету «Рідний край».  

Директор школи Коваленко Олександр Іванович презентував Середино-Будську ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№1.   Науково-практичний семінар відкрила проректор з науково-педагогічної та методичної роботи 

КЗ СОІППО, кандидат педагогічних наук, доцент Удовиченко Ірина Віталіївна. Старший вчитель 

біології та екології Середино-Будської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Козлова Наталія Андріївна, яка стала 

переможцем Всеукраїнського інтернет-конкурсу «Учитель року 2016» за версією науково-

популярного журналу «Колосок» з задоволенням поділилась досвідом своєї роботи. Вона виступила 

з доповіддю «Екологічні проекти – шлях до всебічного і гармонійного розвитку особистості». Уче-

ниця 11 класу Середино-Будської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, переможниця Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України Нємцева Марина 

презентувала проект на тему: «Самовідновлення дуба звичайного в лісопарку Мирщина». Також в 

актовій залі, де проходив сам семінар була оформлена виставка наукових ро-

біт вчителів біології та екології Середино-Будської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, 

були представлені найкращі роботи учнів цієї школи. Була представлена ви-

ставка робіт з природного матеріалу від початкової школи на тему: «Осіння 

фантазія» та композиції учнів старшої школи на тему: «Дива зі сміття».  

Розкошні моделі вбрання з пакетів та картону презентували учні  

10 та 11 класів.  

ОБЛАСНИЙ СЕМІНАР 



Тел. (05451) 7-13-76 

                      7-23-45 

Відзначаючи це свято, ми перегорнули одну зі сторінок нашого славного ми-

нулого – козацтва. Адже усім відомо, що праматір’ю української державнос-

ті, мужності та геройства була Запоріжська Січ. Так, в рамках національно-

патріотичного виховання в початковій школі вчитель Глушенко О.В. провела 

конкурс-захід «Козацька пісня». Цікаві вірші,українські пісні, гарні танці 

створили неповторну атмосферу свята та чудовий настрій. Учні 11-х класів 

підготували для молодших школярів виступи про 

мужність та геройство українських козаків.  

Вчитель історії Долженко М.О. з метою розвитку 

навичок самовдосконалення тіла і духу, виховання поваги до історичної спадщини укра-

їнського народу провела виховний захід «Стежками українського козацтва» в 5-7 кла-

сах, на якому було показано зв’язок українського козацтва із сьогоденням.  

Ми вітаємо усіх наших мужніх чоловіків з Днем захисника України та дякуємо за те, що 

вони нас оберігають. 

«КАЗКА ПРО БОГДАНА-ПОБИВАНА»                                                
Наймасштабнішим заходом до Дня козацької слави стала вистава «Казка про    Богдана-

Побивана» з гарними піснями, захоплюючими танцями, влучним гумором. Вистава відбу-

лася у районному Будинку культури. Підготувала казку за власним сценарієм Федотова 

Л.С. Майже 50 учнів 6-11виходили на сцену. Любов Сергіївна майстерно володіє створен-

ням спецефектів. На такому рівні вперше в нашому місті проходив захід, підготовлений учителем. 

14 жовтня День захисника України 

НАША  АДРЕСА  

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

вул. Комуністична, 1 

ВІТАЄМО З ДНЕМ ВЧИТЕЛЯ! 

День вчителя – це свято не лише тих людей, які працюють на освітянській ниві. Воно для 

всіх, бо немає в світі людини, яка б с теплотою і усмішкою не згадала свого вчителя. В цей 

день до школи йдуть із квітами не лише учні, а їхні батьки, які теж колись були школярами… 

Цього осіннього сонячного дня 30.09.2016 року і до нашої Середино-Будської загальноосвіт-

ньої школи І-ІІІ ступенів №1  завітало багато гостей. Це і наші вчителі-пенсіонери, які прис-

вятили все своє життя роботі з дітьми, це й батьки учнів, які зі словами подяки, привітаннями 

прийшли до вчителів.  

В цей день учні початкової школи та учні 10 класу влаштували для вчителів святковий 

концерт. Теплими словами, піснями, танцями та власноруч виготовленими листівками 

учні привітали педагогів та працівників школи.  

Педагоги ще раз пересвідчились, яких талановитих  дітей вони навчають. Багато жартів та 

кумедних сценок змушували глядачів у залі посміхатися і гучно аплодувати. Кожному 

вчителю своєї школи учні декламували цікаві вірші. А скільки посмішок, добрих слів,  

квітів… Цього не злічити!.. 

Ось і завітала щедра осінь. З давніх давен люди відмічали свято осені, свято 

зібраного врожаю. Так, у жовтні в нашій школі відбулося Свято осені. Невеличка 

концертна програма під назвою «Подорож у часі», яку підготували учні 10 класу 

справді порадувала присутніх гарним настроєм та гумором. Сценки пронизані 

любов’ю до рідного краю, ліричністю та гумором створили справді святкову атмос-

феру. Програма  святкового заходу була представлена танцювальними номерами та 

музичними композиціями. Свято пройшло у колі друзів, у барвах осені, з квітами та дарами природи. 

СВЯТО ОСЕНІ В ШКОЛІ 


